

ИИСУС ВОСКРЕС ИЗ МЁРТВЫХ

Воскресенье Иисуса Христа – или величайшее событие в истории, или большой обман. Истинно – мы игнорируем его значение с риском для себя. Если это не так – Христианство – величайший обман в мировой истории.

Воскресенье Христово рассматривается не только с точки зрения христианской обоснованности, но как исторический факт.

И действительно, Воскресенье Иисуса Христа – исторический факт – это можно установить на основании некоторых исторических данных. Пусть кто-либо попытается оспаривать этот факт – это невозможно, если правильно рассматривать достоверность некоторых источников. Только те, которые никогда не изучали исторические данные – или отказывались прислушаться к этим свидетельским показаниям – могли отрицать Воскресение Иисуса Христа.

Если вы не изучали сами эту тему, – как вы можете разумно сделать вывод? Многие эрудированные, высокообразованные люди пытались опровергнуть Воскресение Христа – только, чтобы вместо этого стать верующими!

Некоторые люди отказываются исследовать эти данные, потому что они не хотят верить в Иисуса Христа и покориться, Ему как Богу. Как бы то ни было, факт остаётся фактом. Гробница Конфуция, гробница Будды, Магомета, Ленина, – все они заняты. Гроб Иисуса – ПУСТОЙ!

ОТКР. 1:17-18

17 "... Я есмь первый и последний

18 И живый, и был мёртв, и се, жив во веки веков, аминь, и имею ключи ада и смерти."

ИИСУС ПРЕДСКАЗЫВАЛ, ЧТО ОН ВОСКРЕСНЕТ

Иисус предсказывал, что Он умрёт и воскреснет из мёртвых в третий день (По Писанию). Это была часть Его плана.

МАТФ. 16:21

"С того времени Иисус начал открывать ученикам Своим, что Ему должно идти в Иерусалим и много пострадать от старейшин и первосвященников и книжников, и быть убиту, и в третий день воскреснуть."

МАТФ. 20:18-19

18 "Вот, мы восходим в Иерусалим, и Сын Человеческий предан будет первосвященникам и книжникам, и осудят Его на смерть,

19 И предадут Его язычникам на поругание и биение и распятие, и в третий день воскреснет."

ИИСУС УМЕР

МАРК. 15:37,39

37 "Иисус же, **возгласив** громко, испустил дух."

39 "Сотник, стоящий напротив Еgo, увидев, что Он, так **возгласив**, испустил дух, сказал: истиинно Человек Сей был Сын Божий."

Центурион был достаточно компетентный, чтобы решить, действительно ли Иисус был мёртв или нет, он несомненно был свидетелем многих казней, и видел, как многие люди погибали в бою.

ИОАН. 19:33-34

33 "Но, пришедши к Иисусу, как увидели Его уже умершим, не перебили у Него голеней,

34 Но один из воинов копьём пронзил Ему **рёбра**, и тотчас истекла кровь и вода."

Солдаты не перебили ноги Иисуса, потому что они были уверены в том, что Он уже был мёртв.

Если бы они пронзили Его бок копьём, это бы вызвало смерть при потере крови, даже если бы Он уже не был мёртв. Вода и кровь, истекающая из раны от копья, доказывала то, что Христос уже мёртв. Первосвященники и фарисеи верили, что Иисус умер.

МАТФ. 27:62-66

62. "На другой день, который следует за пятницей, собрались первосвященники и фарисеи к Пилату

63. И говорили: господин! мы вспомнили, что обманщик тот, ещё будучи в живых, сказал: "после трёх дней воскресну,"

64. Итак прикажи охранять гроб до третьего дня, чтоб ученики Его, пришедши ночью, не украли Его и не сказали народу: "воскрес из мёртвых", и будет последний обман хуже первого.

65. Пилат сказал им: имеете стражу, пойдите, охраняйте, как знаете.

66. Они пошли и поставили у гроба стражу, и приложили к камню печать."

МАРК. 15:43-45

43. "Пришёл Иосиф из Аримафеи, знаменитый член совета, который и сам ожидал Царствия Божия, осмелился войти к Пилату и просил Тела Иисусова.

44. Пилат удивился, что Он умер, и призвав сотника, спросил его: давно ли умер?

45. И узнав от сотника, отдал Тело Иосифу."

Пилат верил, что Иисус был мёртв.

МАТФ. 28:11-15

11. "Когда же они шли, то некоторые из стражи, вошедши в город, объявили первосвященникам о всём бывшем.

12. И сии, собравшись со старейшинами и сделавши совещание, довольно денег дали воинам

13. И сказали: скажите, что ученики Его, пришедши ночью, украли Его, когда мы спали,

14. И если слух об этом дойдёт до правителя, мы убедим его и вас от

неприятности избавим.

15. Они, взявши деньги, поступили как научены были. И понеслось слово сие между Иудеями до сего дня."

Даже после того, как гробница опустела, его врагам и в голову не приходило, что они могут сомневаться в Его смерти. Так обстояло дело с первосвященниками. Они видели, что Он умер.

Его ученики видели, что Иисус был мёртв. Они боялись за свою жизнь. Они не ожидали, что Иисус воскреснет. Фома отказывался поверить в то, что Иисус жив, пока он не увидел Его своими глазами.

ИОАН. 20:25

"Другие ученики сказали ему: мы видели Господа. Но он сказал им: если не увижу на руках Его ран от гвоздей, и не вложу перста моего в раны от гвоздей, и не вложу руки моей в рёбра Его, не поверю."

Иисус был похоронен.

ИОАН. 19:39-42

39. "Пришёл также и Никодим, приходивший прежде к Иисусу ночью, и принёс состав из смирны и алоя, литр около ста.

40. Итак они взяли Тело Иисуса и обвили его пеленами с благовониями, как обыкновенно погребают Иудеи.

41. На том месте, где Он распят, был сад, и в саду гроб новый, в котором ещё никто не был положен:

42. Там положили Иисуса ради пятницы Иудейской, потому что гроб был близко."

МАТФ. 27:59-60

59. "И взяв Тело, Иосиф обвил его чистою плащаницей

60. И положил его в новом своём гробе, который высек он в скале, и, привалив большой камень к двери гроба, удалился."

Как евреи, так и римляне верили, что Он мёртв и погребён.

МАТФ. 27:62-66

62. "На другой день, который следует за пятницей, собрались первосвященники и фарисеи к Пилату

63. И говорили: господин! мы вспомнили, что обманщик тот, ещё будучи в живых, сказал: "после трёх дней воскресну,"

64. Итак прикажи охранять гроб до третьего дня, чтоб ученики Его, пришедши ночью, не украли Его и не сказали народу: "воскрес из мёртвых," и будет последний обман хуже первого.

65. Пилат сказал им: имеете стражу, пойдите, охраняйте, как знаете.

66. Они пошли и поставили у гроба стражу, и приложили к камню печать."

Огромный камень привалили перед входом в гробницу. Затем гробница была опечатана. У гроба поставили стражу, чтобы предотвратить похищение тела.

ИИСУС ВОСКРЕС ИЗ МЁРТВЫХ

МАТФ. 28:2-7

2. "И вот, сделалось велико землетрясение: ибо Ангел Господень, сошедший с небес, приступив отвалил камень от двери гроба и сидел на нём,
3. Вид его был как молния, и одежда его была как снег.
4. Устрашившись его, стерегущие пришли в трепет и стали как мёртвые.
5. Ангел же, обратив речь к женщинам, сказал: не бойтесь, ибо знаю, что вы ищете Иисуса распятого,
6. Его нет здесь: Он воскрес, как сказал, подойдите, посмотрите место, где лежал Господь,
7. И пойдите скорее, скажите ученикам Еgo, что Он воскрес из мёртвых и предваряет вас в Галилее: там Его увидите, вот, я сказал вас."

Огромный камень был отвалён, и римская печать была разрушена, несмотря на то, что воины стерегли гроб.

МАРК. 16:3-4

3. "И говорят между собою: кто отвалит нам камень от гроба?
4. И взлянувши видят, что камень отвален, а он был весьма велик."

Три женщины почувствовали себя неспособными сдвинуть этот камень, потому что он был слишком большой.

В первом веке никто не утверждал, что они знают, где было тело Иисуса. Гроб был пустой. Евреи придумали историю, что как будто ученики украли тело. Они знали, что гроб пустой.

МАТФ. 28:12-13

12. "И сии, собравшись со старейшинами и сделавши совещание, довольно денег дали воинам
13. И сказали: скажите, что ученики Его, пришедши ночью, украли Его, когда мы спали."

Каждый, друзья и враги знали гробницу, где погребли Иисуса, и они знали, что она пустая. Это была общеизвестная истина.

ДЕЯН. 26:26

"Ибо знает об этом царь, пред которым и говорю смело, я отнюдь не верю, чтобы от него было что-нибудь из сего скрыто, ибо это не в углу происходило."

Что случилось с телом Христа? Если начальствующие взяли тело, то почему они не сказали об этом и не остановили проповедование о Воскресении Христа? Ученики проповедовали об этом смело в том же самом городе, где Христос был распят.

ДЕЯН. 6:7

"И слово Божие росло, и число учеников весьма умножалось в Иерусалиме, и из священников очень многие покорились вере."

Даже первосвященники и Иерусалиме, которые были Его врагами, которые Его распяли, поверили в Иисуса, их было большое количество после Воскрешения Его из мёртвых. Почему они были все обмануты?

Если ученики Христа взяли тело, то как объяснить те поразительные перемены, которые произошли в их жизни?

Пётр публично обвинил евреев в том, что они убили Начальника Жизни. Для того, чтобы опровергнуть Его и остановить распространение Христианства, было необходимо представить мёртвое тело Иисуса. Не смотря на тюремное заточение и затруднения, ученики оставались в Иерусалиме вместо того, чтобы бежать. Они провозглашали Воскресение Христа и Его могущественную силу именно в том городе, где Он был распят. Они возвещали Воскресение Христово несмотря на то, что евреи могли противоречить им. И люди верили им! Христианство процветало и распространялось по всему миру. Почему враги были не способны остановить это?

ДЕЯН. 2:22-24

22. "Мужи Израильские! выслушайте слова сии: Иисуса Назорея, Мужа, засвидетельствованного вам от Бога силами и чудесами и знамениями, которые Бог сотворил чрез Него среди вас, как и сами знаете,

23. Сего, по определённому совету и предведению Божию преданного, вы взяли и, пригвоздивши руками беззаконных, убили,

24. Но Бог воскресил Его, расторгнув узы смерти, потому что ей невозможно было удержать Его."

Римляне также пытались остановить рост Христианства – но не смогли. Почему?

ЕГО ПОСЛЕДОВАТЕЛИ ИЗМЕНИЛИСЬ

МАТФ. 26:56

"Сие же все было, да сбудутся писания пророков. Тогда все ученики, оставивши Его, бежали."

До Воскресения Иисуса Христа, ученики Его были боязливы. После этого, они ничего и никого не боялись. Они превратились в отряд неутомимых миссионеров (свидетелей Благой Вести) и перевернули весь ход мировых событий. Ничто не могло их остановить. Все, кроме одного из них, умерли мученической смертью за их веру в живого Христа. Они были так уверены в Воскресении Христа, что готовы были скорее умереть, чем отрицать Его. Все последователи Иисуса, даже те, которые убежали во время Его креста, очевидно поверили в то, что что-то случилось, что изменило их полное мировоззрение.

Пётр был слабовольный человек, который отрицал Христа, принадлежность Его учения, когда девушка – служанка задавала ему вопросы. Он клялся и божился, утверждая, что он никогда не был знаком со Христом. Он боялся, что его опознают, как ученика Иисуса. Впоследствии, он смело провозглашал Воскресение Христово с риском для своей собственной жизни. Он стал человеком, которого никто не мог заставить замолчать, даже весь Синедрион. Почему такие

перемены?

ДЕЯН. 3:14-15

14. "Но вы от Святого и Праведного отреклись, и просили даровать вам человека убийцу,

15. А Начальника Жизни убили, Сего Бог воскресил из мёртвых, чёму мы свидетели."

ДЕЯН. 4:19-20

19. "Но Пётр и Иоанн сказали им в ответ: судите, справедливо ли пред Богом - слушать вас более, нежели Бога?

20. Мы не можем не говорить того, что видели и сышали."

Савл из Тарса, который был в ответе за убийство Христиана, однажды встретился со Христом, Воскресшим Господом Иисусом, Который ихменил его жизнь полностью. Он стал Апостолом Павлом, который полностью посвятил свою жизнь в служении Иисусу Христу.

1.КОР. 15:3-8

3. "Ибо я первоначально преподал вам, что и сам принял, то есть, что Христос умер за грехи наши, по Писанию,

4. И что Он погребён был и что воскрес в третий день, по Писанию,

5. И что явился Кефи, потом двенадцати,

6. Потом явился более нежели пятистам братьям в одно время, из которых большая часть доныне в живых, а некоторые и почили,

7. Потом явился Иакову, также всем Апостолам,

8. А после всех явился в мир, как (некоему) извергу."

В Евангелии от Иоанна 7:5 мы читаем, что даже Его братья не верили в Него. Однако после Воскресения Христа, они также стали Его учениками.

ДЕЯН. 1:14-15

14. "Все они единодушно пребывали в молитве и молении, с некоторым жёнами и Марию Иисуса и с братьями Его.

15. И в те дни Пётр, став посреди учеников, сказал,-"

Подумайте о характере этих свидетелей. Они учили и жили по Евангелию настолько безупречно, что даже их врачи были вынуждены признать непогрешимость их учения.

Если бы ученики оставили всё это - это не было бы честно для них, напротив, это было бы унизительно для них, это умалило бы их достоинство, как учеников и последователей Христовых, и т. д.

Возможно ли то, что намеренная ложь могла изменить группу учеников и превратить поражённых трусов в героев христианства? А зачем воодушевлять их на жизнь, полную самопожертвований - часто оканчивающуюся пыткой и мученической смертью? Возможно ли то, что ни "один из этих" заговорщиков никогда не разглашал своих секретов?

Почему первые Христиане, которые были все Евреи, изменили день поклонения Богу от Субботы на Воскресенье (день Воскресения Иисуса Христа)?

ВЫВОДЫ:

Если Иисус Христос воскрес из мёртвых, Он должен быть Тем, о Кого было предсказано: Сын Божий. Единственный путь к Богу Отцу. Господу и Богу!

РИМЛ. 1:4

"И открылся Сыном Божиим в силе, по духу святыни, через воскресение из мёртвых, о Иисусе Христе Господе нашем."